
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΣΚΩΤΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ 

ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΑ ΔΑΝΙΑ ΜΕ ΤΑ ΚΑΣΤΡΑ ΤΗΣ            

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ  ! 

 

 

Θεωρούμαστε αναμφισβήτητα ως το κορυφαίο ταξιδιωτικό γραφείο αθλητικών εκδρομών λόγω 

των απευθείας ναυλωμένων πτήσεων, που έχουμε πραγματοποίηση σε όλη την υφήλιο. Είμαστε το 

πρακτορείο όπου από το 2004 βρισκόμαστε με τον πανελλήνιο σύλλογο του Γαλανόλευκου Φάρου 

σε όλα τα παιχνίδια της αγαπημένης όλων των Ελλήνων,  της Εθνικής ομάδας ποδοσφαίρου. 

Αποκορύφωμα  του γραφείου μας ήταν οι ναυλωμένες πτήσεις, που έχουμε διοργανώσει για τις 

τελικές φάσεις του  Euro 2004 και του Mundial 2010 καθώς και στην Σκωτία 2025! Βέβαια πρέπει να 

τονιστεί πως σε κάθε αγώνα της Εθνικής μας βρισκόμαστε στο πλευρό της με ένα αξιοσημείωτο 

αριθμό φιλάθλων. Ταξιδεύοντας με την Εθνική γνωρίσαμε στους φιλάθλους από την τροπική 

Βραζιλία και την απομακρυσμένη νότια Αφρική μέχρι και τους απομακρυσμένους νήσους Φερόε. 

Με τις παραπάνω πληροφορίες καταλαβαίνει ο οποιοσδήποτε ότι δεν είμαστε ένα μικρό γραφείο 

στον αθλητικό τουρισμό καθώς κανένα άλλο ελληνικό γραφείο δεν έχει οργανώσει τόσο μεγάλες 

αθλητικές εκδηλώσεις! Είμαστε σε θέση να παρέχουμε ανεπανάληπτες στιγμές σε ιστορικές 

αθλητικές οργανώσεις σε απίθανες τιμές στην ελληνική αγορά! 

ΗIGHLIGHTS ΕΚΔΡΟΜΗΣ   

⚽ ΣΚΩΤΙΑ & ΔΑΝΙΑ COMBO TRIP (6-14/10/2025)  

🔹 Γλασκώβη: Γνωριμία + Αγώνας Εθνικής Σκωτίας                                                                                                                                

🔹Εδιμβούργο : Περιήγηση και γνωριμία  

🔹 Κοπεγχάγη: Περιήγηση , Νίχαβν, Μικρή Γοργόνα 

🔹 Εκδρομή στα κάστρα Κρόνμποργκ & Φρέντερικσμποργκ 

🔹 Μονοήμερη εκδρομή στο Μάλμε Σουηδίας 

🔹 Tivoli – μαγική εμπειρία για μικρούς & μεγάλους 

🔹 Αγώνας Εθνικής Δανίας 
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ΣΚΩΤΙΑ & ΔΑΝΙΑ – ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ COMBO ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ 
 

Ένα πολυδιάστατο ταξίδι σε δύο διαφορετικούς κόσμους της Ευρώπης. Από τις 

μυστηριακές πέτρες της Σκωτίας, στα ρομαντικά κάστρα της Δανίας. Από τη γοτθική 

Γλασκώβη και τον ήχο της γκάιντας, στα κανάλια της Κοπεγχάγης και τη χαλαρή 

σκανδιναβική φινέτσα. Όλα αυτά μέσα σε ένα πακέτο με δύο ιστορικούς αγώνες της Εθνικής μας ομάδας, έναν 

σε κάθε χώρα! 

 

Εξερευνούμε τη Γλασκώβη και παρακολουθούμε τον πρώτο αγώνα, συνεχίζουμε με πτήση στην Κοπεγχάγη για 

ένα παραμυθένιο σκανδιναβικό ταξίδι που περιλαμβάνει κάστρα, περιπάτους στα κανάλια, ξενάγηση στο Tivoli 

και εκδρομή στο Μάλμε της Σουηδίας – γεφυρώνοντας έτσι τρεις χώρες σε ένα μόνο ταξίδι! 

 

Πληροφορίες για τους Προορισμούς 
 

 

🌍 Ένα ταξίδι, δύο κουλτούρες 

📍 Γλασκώβη (Σκωτία) 

Η ζωντανή καρδιά της βιομηχανικής Σκωτίας, με έντονη καλλιτεχνική και πανεπιστημιακή ζωή. Από τα γοτθικά 

κτήρια μέχρι τα υπερσύγχρονα μουσεία και τις όμορφες πλατείες, η Γλασκώβη εντυπωσιάζει με τον δυναμισμό 

της. 

 

 

📍 Εδιμβούργο (Σκωτία) 

Η πόλη-σύμβολο του Σκωτσέζικου πνεύματος, με το θρυλικό κάστρο της, τα καλντερίμια της Παλιάς Πόλης και 

την ατμόσφαιρα μιας εποχής που δεν έχει χαθεί. Ένας τόπος πολιτισμού και φαντασίας. 

 

 

📍 Κοπεγχάγη (Δανία) 

Η πρωτεύουσα του σύγχρονου design, των ποδηλάτων και του hygge. Πολιτιστικά μνημεία, χαλαροί ρυθμοί και 

πράσινες γειτονιές συνθέτουν το πορτρέτο μιας πόλης ανοιχτής και φιλικής. 

 

 

📍 Μάλμε (Σουηδία) 

Ακριβώς απέναντι από την Κοπεγχάγη, η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Σουηδίας είναι γεμάτη εκπλήξεις: μοντέρνα 

αρχιτεκτονική, σουηδική φινέτσα και πολυπολιτισμικό πνεύμα. Η γέφυρα Øresund ενώνει δύο χώρες σε λίγα 

λεπτά! 
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6-14/10/2025  9 ΜΕΡΕΣ / 8 ΝΥΚΤΕΣ+ 1 ΗΜΕΡΑ 

ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 

 

 

1Η Μέρα :ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ                                                                                                                                                          

Αναχώρηση και ξεκινάμε για το ιστορικό παρεκκλήσι Ρόσλιν (1446), γνωστό για την πλούσια ιστορία 

και τους θρύλους του, που συνδέονται με τον "Κώδικα ντα Βίντσι" του Dan Brown. Συνεχίζουμε με 

ξενάγηση στο Εδιμβούργο, γνωστό ως "Αθήνα του Βορρά", όπου θα δούμε την μεσαιωνική πόλη με το 

κάστρο πάνω σε ηφαιστειογενή βράχο. Θα δούμε τη Νέα Πόλη του 18ου αιώνα με γεωργιανά κτίρια 

και πλατείες. Έπειτα θα δούμε Το λόφο Κάρλτον για πανοραμική θέα και αξιοθέατα όπως το Εθνικό 

Μνημείο της Σκωτίας. Τέλος, προαιρετική επίσκεψη στο κάστρο του Εδιμβούργου, όπου θα δούμε 

αντικείμενα όπως το σκωτσέζικο στέμμα και τη λίθο του πεπρωμένου. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά 

στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
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2Η Μέρα : ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΙΝΤ ΑΝΤΡΙΟΥΣ                                         

Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη του Σαιντ Άντριους, η οποία 

φημίζεται για το αρχαιότερο πανεπιστήμιο της Σκωτίας και τη φήμη της ως 

παγκόσμια πρωτεύουσα του γκολφ. Θα έχουμε την ευκαιρία να 

περιηγηθούμε στην πόλη και να δούμε τα ερείπια του εντυπωσιακού 

καθεδρικού ναού. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο για 

διανυκτέρευση. 

 

3Η Μέρα :ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ- ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ-ΓΛΑΣΚΩΒΗ                                                                                                                                                                               
Πρωινό και σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη να απολαύσουμε το πανέμορφο Εδιμβούργο. 

Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και περιήγηση ! Στη συνέχεια  επιβίβαση στο λεωφορείο μας για την 

Γλασκώβη , όπου θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης μεταξύ  άλλων θα φωτογραφίσουμε 

το πανεπιστήμιο της Γλασκώβης , την Πλατεία του Αγίου Γεωργίου, με τα Βικτωριανά κτίρια , τον ναό Μούνγκο 

και την Γεωργιανή Συνοικία . Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 

 

4Η Μέρα :ΓΛΑΣΚΩΒΗ -ΣΤΕΡΛΙΝΓΚ -ΑΓΩΝΑΣ                                                                                                                     

Πρωινό και έπειτα  αναχώρηση για την ιστορική πόλη του Στέρλινγκ, ένα από τα πιο στρατηγικά 

σημεία της Σκωτίας και γνωστή για την μεγάλη μάχη που έλαβε χώρα στην ομώνυμη γέφυρα το 

1297.Επίσκεψη στο κάστρο Στέρλινγκ, ένα από τα πιο διάσημα της Σκωτίας και κάποτε η έδρα της 

βασιλικής οικογένειας των Στιούαρτ. Εδώ στέφθηκε η Μαρία Στιούαρτ βασίλισσα των Σκωτσέζων. 

Τέλος αναχώρηση για την Γλασκώβη και μεταφορά στο γήπεδο για την παρακολούθηση του αγώνα , έπειτα  

στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
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5Η Μέρα :ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΔΑΝΙΑ -KOΠΕΓΧΑΓΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ                                                                                                                                 
Άφιξη και ξεκινάμε την ημέρα με μια ολοκληρωμένη περιήγηση στην 

Κοπεγχάγη, μια πόλη που συνδυάζει τη γοητεία της ιστορίας με τη 

φρεσκάδα του σύγχρονου σχεδιασμού. Θα περιπλανηθούμε σε γειτονιές 

γύρω από τα πανέμορφα κανάλια και θα γνωρίσουμε από κοντά τα πιο 

εμβληματικά της σημεία όπως το Δημαρχείο και τον Κεντρικό Σταθμό, το 

Παλάτι, το γραφικό Νίχαβν, με τα πολύχρωμα σπίτια και τις βάρκες, το 

ιστορικό Χρηματιστήριο και φυσικά, το άγαλμα της Μικρής Γοργόνας, 

σύμβολο της πόλης. Η Κοπεγχάγη συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την 

ατμόσφαιρα των παλιών παραμυθιών – σαν αυτά που έγραφε ο Άντερσεν – με τη μοντέρνα τέχνη και 

την πρωτοποριακή αρχιτεκτονική. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο για 

διανυκτέρευση. 

 

6Η Μέρα : KOΠΕΓΧΑΓΗ -ΚΑΣΤΡΑ                                                                                                                                     
Πρωινό και αφήνουμε την πόλη πίσω μας και κατευθυνόμαστε προς τη Χέλσινγκορ, μια μικρή πόλη 

περίπου μία ώρα μακριά, που φημίζεται για το εντυπωσιακό της Κάστρο Κρόνμποργκ. Το κάστρο αυτό 

χτίστηκε στα τέλη του 16ου αιώνα και αποτέλεσε σκηνικό για λαμπρές εκδηλώσεις αλλά και σκοτεινά 

ιστορικά γεγονότα. Έχει συνδεθεί άρρηκτα με τον πρίγκιπα Άμλετ, τον τραγικό ήρωα του Σαίξπηρ, και 

γι’ αυτό θεωρείται ευρέως ως το «Κάστρο του Άμλετ». Κατά την επίσκεψή μας, θα περπατήσουμε στους 

χώρους του, θα δούμε την εντυπωσιακή αίθουσα χορού και το παρεκκλήσι, και θα ζωντανέψουμε για 

λίγο την ατμόσφαιρα του παρελθόντος. Στο δρόμο της επιστροφής προς την Κοπεγχάγη, θα 

σταματήσουμε στο Χίλεροντ για να δούμε το επιβλητικό Κάστρο Φρέντερικσμποργκ, ένα από τα πιο 

λαμπρά παραδείγματα Αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής στη Σκανδιναβία .Χτισμένο στις αρχές του 17ου 

αιώνα, υπήρξε κατοικία του βασιλιά Κρίστιαν Δ’ και σήμερα εντυπωσιάζει με το μέγεθος και την 

κομψότητά του. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
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7Η Μέρα : Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ-ΑΓΩΝΑΣ 
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος  να απολαύσουμε την πόλη και βέβαια να 

πραγματοποιήσουμε τα απαραίτητα ψώνια. Στην συνέχεια μεταφορά στο γήπεδο 

για την παρακολούθηση του αγώνα , έπειτα  στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 

8Η Μέρα :ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΑΛΜΕ 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μάλμε, τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Σουηδίας, 
είναι ένας τόπος που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη βόρεια κομψότητα με έναν 
πολυπολιτισμικό παλμό που σε αιφνιδιάζει ευχάριστα. Ανάμεσα σε παλιά κάστρα, 

σύγχρονα οικολογικά κτίρια και ζωντανές γειτονιές, θα ανακαλύψεις μια πόλη που δεν φοβάται να 
εξελίσσεται, χωρίς να ξεχνά τη ρίζα της.Ο 
εμβληματικός πύργος Turning Torso, που μοιάζει να 
στρέφεται στον ουρανό, λειτουργεί σαν σύμβολο της 
τόλμης και της καινοτομίας της. Το παραλιακό της 
μέτωπο προσφέρει στιγμές χαλάρωσης, ενώ η 
γέφυρα Øresund, που ενώνει τη Δανία με τη 
Σουηδία, αποτελεί γέφυρα πολιτισμών, ιδεών και 
ιστοριών.Το Μάλμε δεν είναι απλώς μια στάση· είναι 
μια εμπειρία όπου το παλιό συναντά το μέλλον σε 
έναν απρόσμενα φιλόξενο ρυθμό. Ελεύθερος χρόνος 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.  
 

9Η Μέρα : ΤΙΒΟΛΙ – ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΟΠΟΥ ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΗΛΙΚΙΑ                                        
Πρωινό και αξίζει να αναφερθεί  στην καρδιά της Κοπεγχάγης, κρυμμένος σαν κόσμημα μιας άλλης εποχής, 
βρίσκεται ο Τίβολι, ένας από τους παλαιότερους και πιο μαγικούς θεματικούς κήπους του κόσμου. Εδώ, δεν 
χρειάζεται να είσαι παιδί για να νιώσεις το παραμύθι να ζωντανεύει γύρω σου. Από τις ρετρό ρόδες και τις 
ρομαντικές λίμνες μέχρι τα θεατρικά σόου και τις λαμπερές βραδινές φωταγωγήσεις, κάθε γωνιά του Τίβολι 
είναι βγαλμένη από τις σελίδες ενός χάρτινου κουτιού με μουσική. Οι μυρωδιές από κανέλα, καραμελωμένα 
αμύγδαλα και φρέσκο ποπ κορν σε καλωσορίζουν καθώς περπατάς ανάμεσα σε πολύχρωμα φώτα και 
χαμογελαστά πρόσωπα. Είναι ένας κόσμος που δεν σταματά να ονειρεύεται – και που σου θυμίζει ότι η 
μαγεία δεν έχει ημερομηνία λήξης. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής (ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ). 

 
 
10Η Μέρα :ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Πρωινό σε μποξ και αναχώρηση για την πτήση της επιστροφής . 
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ: 
● ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΣΕ 6ΜΗΝΗ ΙΣΧΥ  
● 1Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 500€  ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
(ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΤΡΑΒΕΛ ΣΕΡΒΙΣΕΣ ΕΠΕ, 5758 001564 143 , ΙΒΑΝ : GR18 0172 
7580 
0057 5800 1564 143) 
● ΜΕΤΑ ΤΙΣ 20/4/2025 Η ΤΙΜΗ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΌΖΕΤΑΙ ΑΝ ΚΡΙΘΕΙ 
ΑΝΑΓΚΑΙΟ 
● 2Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΩΣ 30/6/2025 500 

● ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΕΩΣ 15/9/2025 
● ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΕΟΤ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ 
 
Το πακέτο περιλαμβάνει : 
● Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα και Χανιά  
●Αεροπορικό εισιτήριο για από Σκωτία για Δανία 
● Βαλίτσα 20 κιλών  
● Προσωπικό αντικείμενο 40 cm x 20 cm x 25 cm  
● Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4 ****  
● Πρωινό μπουφέ καθημερινά αγγλικού τύπου(την τελευταία μέρα για τα άτομα της Αθήνας είναι 
σε μποξ) 
● Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
● Μεταφορές με λεωφορείο όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν 

οδηγός 
● Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου μας 
● Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
● ΦΠΑ 
● Εξασφαλισμένα εισιτήρια αγώνα 
● Φόροι αεροδρομίου   

● Επίναυλος καυσίμου 

 
Το πακέτο δεν περιλαμβάνει : 
● Κόστος εισόδων όπου απαιτούνται (π.χ. μουσεία, ναοί κλπ) & Δημοτικοί φόροι & η είσοδος στα 
Κάστρα και στο Τίβολι & Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ 
● Επιβάρυνση μονόκλινου  
● Τοπικό εισιτήριο για Αθήνα 08/10 ( ΕΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΡΟΕΚΤΕΙΝΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ 
ΤΙΣ 06/10  ΒΑΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ + 250 € ΜΕ ΔΥΟ ΝΥΚΤΕΣ ΣΤΟ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ ΣΕ 3*** ΚΕΝΤΡΙΚΟ) 
●Επιπλέον υπηρεσίες που δεν αναγράφονται στα περιλαμβάνονται του πακέτου όπως η προκάθιση 
σε συγκεκριμένο θέση   
 
 

ΧΑΝΙΑ                                                                             
(8 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ) 

4**** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΤΑ 20 ΛΕΠΤΑ 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 1725€ 
ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΣΤΗΝ 
ΔΑΝΙΑ + ΣΚΩΤΙΑ 4/3* ΚΕΝΤΡΙΚΟ 

4**** ΚΕΝΤΡΙΚΟ 1945€ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ 
ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΑΝΙΑ + ΣΚΩΤΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 4/3* 

ΑΘΗΝΑ                                     
(9 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ) 

4**** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΤΑ 20 ΛΕΠΤΑ 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 1725€ 
ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΑΝΙΑ + 
ΣΚΩΤΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 4/3* 

4**** ΚΕΝΤΡΙΚΟ 1945€ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ 
ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΑΝΙΑ + ΣΚΩΤΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 4/3* 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ  

Σήμερα …………………….μεταξύ αφενός του « καλαμάκι τράβελ σέρβις επε », στο εξής 

«ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» και όταν υπάρχει,     του συνεργαζόμενου τουριστικού πρακτορείου  

Δεσποτάκης Εμμανουήλ, στο εξής αναφερόμενο ως ο «ΠΩΛΗΤΗΣ», και αφετέρου 

του εκδρομέα  

 εξής αναφερομένου ως ο «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ», συμφωνούνε και γίνονται 

αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

Ο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την εκδρομή που περιγράφεται στο συνημμένο έντυπο, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής   

                                   

Για τη συμμετοχή του εκδρομέα – «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ» στο περιγραφόμενο οργανωμένο ταξίδι, ισχύουν οι κάτωθι γενικοί και ειδικοί όροι, τους 

οποίους δέχεται ανεπιφύλακτα. 

1. Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, όπως αναφέρονται στο κυρίως έντυπο του προγράμματος 
του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ και έχει λάβει γνώση των λεπτομερειών του ταξιδιού του όπως αναφέρονται στο τελικό ενημερωτικό εκδρομής. Συμφωνεί δε με 
το πρόγραμμα και με τον αντίστοιχο τιμοκατάλογο που τέθηκαν υπ’ όψη του και με όλα τα προβλεπόμενα στα δύο αυτά έντυπα. 

2. Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της σύμβασης αυτής ή πλημμελούς εκτέλεσης αυτής, ο Αντισυμβαλλόμενος πρέπει να ενημερώσει γραπτώς εντός επτά 
ημερών από την επιστροφή του τον τοπικό αντιπρόσωπο του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ. 

3. Σε περίπτωση που στη διάρκεια του ταξιδιού υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα των πτήσεων, στους τύπους των αεροσκαφών ή υπάρξουν 
καθυστερήσεις από τις αεροπορικές εταιρίες ή από οποιονδήποτε άλλο μεταφορέα για λειτουργικούς λόγους, τρομοκρατικών επιθέσεων καιρικών 
φαινόμενων και ανωτέρα βίας  ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη.  

4. Για να έχετε κάλυψη Ιατρική πρέπει να έχετε κάρτα υγείας ή ιδιωτική ασφάλεια  και για χώρες εκτός Ευρωπαϊκής ένωσης πρέπει να έχετε ιδιωτική 
ασφάλεια ρωτήστε μας για να σας ενημερώσουμε  

5. Οι όροι οι οποίοι αναφέρονται επί του αεροπορικού εισιτηρίου του Αντισυμβαλλομένου, αποτελούν συμβόλαιο απευθείας με την αεροπορική εταιρία, 
στην οποία ο Διοργανωτής έχει απλώς μεσολαβήσει για την εξασφάλιση της θέσης. 

6. Μετά την αναχώρηση, εάν ο Αντισυμβαλλόμενος για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα, αυτό πρέπει να γίνει γραπτώς 
προς τον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής υποχρεούται καλόπιστα να βοηθήσει στην αλλαγή του προγράμματος, χωρίς όμως να φέρει καμία άλλη 
ευθύνη. 

7. Σε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος ακυρώσει το ταξίδι του πριν την αναχώρησή του, τότε υπόκειται σε «ακυρωτικά» κατά τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής.  

8. Όλα τα ξενοδοχεία στα οποία φιλοξενείται ο Αντισυμβαλλόμενος, έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και ισχύουν οι γενικοί κανόνες παραλαβής και 
παράδοσης του δωματίου. 

9. Οι αποσκευές του Αντισυμβαλλομένου πρέπει να έχουν το επιτρεπόμενο βάρος και η μεταφορά τους να πληροί τους κανονισμούς ασφάλειας. Ο 
Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για μερική ή ολική απώλεια ή καθυστέρηση τω αποσκευών. 

10. Ο Διοργανωτής ευθύνεται για το επισυναπτόμενο πρόγραμμα οργανωμένου ταξιδιού, όχι όμως και για κάθε άλλη δραστηριότητα που αναφέρεται ως 
προαιρετική. 

11. Ο Διοργανωτής έχει οργανώσει την εκδρομή κατά τους όρους και με την ευθύνη που του αναλογεί από την εφαρμογή των σχετικών διατάξεων του 
Νόμου.  

12. Επιπλέον ο Διοργανωτής έχει φροντίσει για την ασφάλιση του εκδρομέα με την υπογραφή ασφαλιστικών συμβολαίων γενικής αστικής ευθύνης . 
Επίσης και με την εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους ταξιδιωτικούς 
κανονισμούς (ΕΕ L 326 11.12.2015). Με βάση το ΠΔ 7.2018, με αριθμό συμβολαίου 2224074160.  

13. Ο Αντισυμβαλλόμενος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της ως άνω συμβάσεως και τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής στην οργανωμένη 
εκδρομή. 

14. Σε περίπτωση Covid-19: 

• Οι εκδρομές πραγματοποιούνται με βάση τα εκάστοτε  υγειονομικά πρωτοκόλλα που επικρατούν στις αντίστοιχες χώρες που ταξιδεύουμε.  

• Και οποιοδήποτε κόστος προκύψει λόγω υγειονομικών πρωτοκόλλων (π.χ. μάσκα , μοριακό τεστ) σε οποιαδήποτε από τις χώρες που 
επισκέπτεστε στο πρόγραμμα μας το κόστος επιβαρύνει αποκλειστικά τον πελάτη 

15. Από τις 6/4/2020 δέχεστε την πολιτική ακύρωσης η οποία ισχύει από την κατάσταση του Covid-19 

 

Ο ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ                                                                                                Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ / ΠΩΛΗΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                           

 

 

 

 

Το παρόν πρέπει να υπογραφεί από τους Συμβαλλομένους, με ευθύνη δική τους  και να επιστραφεί στον 

Διοργανωτή 

IBAN TΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ: GR18 0172 7580 0057 5800 1564 143 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΤΡΑΒΕΛ ΣΕΡΒΙΣΕΣ ΕΠΕ  


